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FALKEN Motorsports obţine locul al şaselea la 
Nürburgring - dezamăgire pentru celelalte echipe BMW 
M6 GT3 
 

• Jens Klingmann, Peter Dumbreck, Alexandre Imperatori şi Stef 

Dusseldorp au încheiat pe poziţia a şasea cu #33 BMW M6 GT3. 

• Echipele BMW au obţinut cinci victorii de clasă. 

• Jens Marquardt: "Vom reveni mai puternici". 

 

Bucureşti/Nürburgring. #33 BMW M6 GT3 înscris de FALKEN Motorsports 

a fost cel mai bine clasat BMW în cursa de 24 de ore de la Nürburgring 

(Germania). Jens Klingmann (Germania), Peter Dumbreck (Marea Britanie), 

Alexandre Imperatori (Elveţia) şi Stef Dusseldorp (Olanda) au încheiat pe 

locul al şaselea în clasamentul general. Victoria a revenit #4 Audi. 

Maşina #33 a fost singurul BMW M6 GT3 din principala categorie, clasa SP9, care a 

trecut linia de sosire în clasica de anduranţă din regiunea Eifel a Germaniei. La lăsarea 

întunericului, ambele maşini ROWE Racing, BMW M6 GT3 al BMW Team Schnitzer 

şi maşina #101 a Walkenhorst Motorsport erau ieşite din cursă ca urmare a unor 

accidente. Cea de-a doua maşină a echipei Walkenhorst a abandonat şi ea pe timpul 

nopţii tot în urma unui acroşaj. 

Cu toate acestea, echipele BMW s-au bucurat de succes la multe alte categorii. În 

clasa SP10, Hofor Racing by Bonk Motorsport a încheiat pe locul al doilea cu #71 

BMW M4 GT4. Clasa CUP5, care a inclus 13 modele BMW M240i Racing, a fost 

câştigată de echipa Adrenalin Motorsport şi maşina #240. Alte victorii au venit la 

categoriile SP4 (#325 BMW 325i, MRC RaceWorld), SP5 (#84 BMW 1M Coupé, 

Leutheuser Racing&Events), V4 (#150 BMW 325i, Adrenalin Motorsport) şi V2T 

(#162 BMW F30, Manheller Motorsport). 

Declaraţii după Nürburgring 24 Hours: 

Jens Marquardt (director BMW Group Motorsport): "De luni bune, echipele 

noastre au aşteptat cu nerăbdare Nürburgring 24 Hours. Cu o audienţă de 230.000 

de spectatori, a oferit o scenă unică pentru punctul culminant la sezonului GT. Am 
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venit pregătiţi bine la circuit - ceea ce face ca rezultatul general din categoria SP9 să 

fie greu de acceptat. Sunt încântat pentru FALKEN Motorsports, care a reuşit să 

obţină locul al şaselea în clasamentul general cu modelul lor BMW M6 GT3. Cu toate 

acestea, cursa s-a încheiat prematur pentru celelalte cinci BMW M6 GT3. Aici, în 

Infernul Verde, ai o şansă doar dacă treci prin cursă fără nici o greşeală. Nu am reuşit 

acest lucru. Recent am arătat mai mult de o dată că suntem capabili să câştigăm o 

cursă de 24 de ore - indiferent că a fost la Spa-Francorchamps sau Daytona. De data 

aceasta am pierdut în categoria principală pe Nordschleife. În ciuda acest acestui 

lucru, susţinem 100% acest eveniment. Am avut peste 40 de maşini în acţiune. 

Pentru noi, a fost din nou un festival fantastic al curselor de client. Competitivitatea 

echipelor noastre în categorii precum SP10 cu BMW M4 GT4, în care am încheiat pe 

locul al doilea, a fost o confirmare a angajamentului nostru faţă de cursele de client. 

Aş dori să felicit toate echipele pentru acest lucru. Cât priveşte lupta pentru victoria la 

general, am de spus un sigur lucru: vom reveni mai puternici. Felicitări Audi pentru 

succesul lor în clasamentul general!" 

Jens Klingmann (#33 BMW M6 GT3, FALKEN Motorsports, locul al 

şaselea): "Am făcut o cursă curată şi fără nici o eroare. Viteza noastră a fost 

constantă, dar, din păcate, nu a fost suficient pentru a urca în clasament. Cu toate 

acestea, dacă iei în considerare că am luat startul de pe locul al 31-lea, am reuşit să 

îmbunătăţim semnificativ cu o cursă aproape ideală. Luând în considerare situaţia 

noastră, putem fi mulţumiţi cu locul al şaselea, chiar dacă am sperat la rezultate mai 

bune din punctul de vedere al BMW." 

Timo Scheider (#42 BMW M6 GT3, BMW Team Schnitzer, abandon): "Îmi 

pare rău pentru BMW şi BMW Team Schnitzer. Accidentul meu a fost ghinion pur. Am 

fost în spatele unui Hyundai timp de mai multe viraje şi am putut să-l depăşesc în 

Brünnchen. Din păcate, nu m-a văzut şi m-a lovit." 

Jesse Krohn (#99 BMW M6 GT3, ROWE Racing, abandon): "Când am ieşit de 

pe linia standurilor, am avut un Porsche în faţă care se deplasa încet. Am ieşit din 

spate şi am vrut să-l depăşesc. În virajul 1, am rulat cât mai la interior posibil, dar a 

tăiat virajul şi m-a lovit. Este păcat pentru că acest incident ne-a încheiat cursa." 

Philipp Eng (#98 BMW M6 GT3, ROWE Racing, abandon): "A fost o cursă de 

24 de ore frustrantă. Am reuşit să stăm pe pistă doar trei ore şi jumătate. Cu toate 



BMW 
Corporate Communications 
 

 

Data  24 iunie 2019 

Titlu  FALKEN Motorsports obţine locul al şaselea la Nürburgring - dezamăgire pentru celelalte echipe 
BMW M6 GT3 

Pagina  3 

 

 

 

 

acestea, aceste lucruri se întâmplă, în special pe Nordschleife. Când am fost în 

maşină, s-a simţit bine şi eram în Top 5." 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţia 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2018, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.490.000 de automobile şi 

peste 165.000 de motociclete. În anul fiscal 2018, profitul brut a fost de 9,815 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 97,480 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 134.682 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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